

本篇文章给大家谈谈比特币为什么增值，以及比特币为什么增值了对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [为什么央行发行数字货币，比特币还在涨？](#)
2. [比特币是怎么从零涨到一万多美金的？](#)
3. [比特币为什么突然火起来了？到底什么是比特币？](#)
4. [美元为什么会升值？](#)

为什么央行发行数字货币，比特币还在涨？

这个问题从两个方面来回答。

首先，央行所发行的数字货币，其本质只是原来货币的数字化，仍然是中心化的货币，其价值取决于央行的信用。而比特币是真正意义上的去中心的数字货币，其背后并没有任何一个类似央行这样的中心机构来对其价值进行担保，而是取决于所有使用比特币的用户的共识。因此，二者没有直接关系，更谈不上央行数字货币会的推出对比特币是利好或是利空。

其次，纵览比特币诞生以来的这些年，总是涨涨跌跌，而且幅度还很大。每次涨跌，都有一定炒作的成分，也有一些其他政策面的影响（比如去年10月左右，我国高层高调宣布要加大区块链技术应用，直接推动了比特币的一波大涨）。而支撑比特币长期价格不断上涨的最主要原因是，它获得了相当多人的共识，就好比大家都认为张大千的画值钱，自然他的画也就值钱了。只要这种共识一直存在，而且还在不断加强，价值就自然逐步上涨。这就跟央行是否发行数字货币更没有关系了。

最后多说几句，最近因为新冠疫情，各个国家难免加大货币流动性，也就难免存在增加钞票供应的情况，因此那些由各国央行所担保的法定货币的价值就将缩水。那么，从资产配置的角度来看，增加一些黄金、比特币这样的资产配置，就显得非常重要。所以，最近不光比特币在上涨，黄金的价格也持续上涨。

比特币是怎么从零涨到一万多美金的？

谢邀。比特币可以说从开始缓慢的升值到最近半年疯涨，分析起来大概有如下原因：

每个商品都有其基本价值，也就是其成本价格。通过计算哈希值加密区块账本而产

生新的比特币，所以它的成本就是折算“矿机”（计算机设备）和电费，开始这个成本比较低，几乎为0，在比特币总量不变的前提下，这个成本会越来越高，到目前为止每枚比特币成本已超过1万元。

全球非法地下经济规模是相当大的，目前已超15万亿美元，因为比特币匿名性，去中心化，它可以不经监管随意流通，所以比特币自诞生起就自然被用于互联网深网上的非法经济的记账交易中，它的使用价值就会越来越大，使其超越其他货币而带来额外溢价。

跟所有的金融泡沫一样，一旦某种商品、资产具有了良好的基本面价值和升值的想象空间。杠杆和炒作就会随之而来。参与者会在击鼓传花的游戏失去理性，价格也将一飞冲天，直到数倍脱离其基本面。尽管比特币具备前述的真实价值，但短期内价格已出现泡沫毋庸置疑。

比特币为什么突然火起来了？到底什么是比特币？

比特币是最早也是知名度最高行业第一品牌的加密货币，无法仿造不可复制且不是可以无限制发行而是资源量受到限制的网络货币，之所以称其为货币是因为比特币确实是有价值的，因为其特殊性以及获取难度越来越大，其内在价值是呈波动状，由于最近几年被资本市场关注，比特币迎来了爆发。最高时达到一万多美金一枚，但是终究还是要回归现实，现在的币值已经回落不少。就像收藏邮票一样，你喜欢它就值钱，用比特币去超市肯定买不到矿泉水，但是你喜欢它认可他你会愿意用茅台换他。因为目前没有哪个国家承认或是愿意流通它，但比特币圈内人是认可其流通甚至升值的属性，故只能算网络货币在一定的范围内流通跟相应的币值算等价物。

美元为什么会升值？

近期，美元指数持续上涨（升值）的主要原因美国和其它发达国家经济表现和货币政策表现两极分化、美国通过税改，鼓励美国企业将海外资本汇回美国本土。这些因素均将会对美元指数形成强有力的支撑。

美国近期GDP和就业数据等关键经济数据表现强劲，根据美联储的最新预测，二季度美国工业生产增幅为6.0%，GDP增速或为5.3%。不但远优于欧元区、日本和英国等发达国家，而且优于不少发展中国家，与此同时，欧元区和日本经济和通胀数据表现疲弱。

同时，美联储持续加息缩表，年内将可能会进一步加息，而欧元区和日本仍然在实施量化宽松政策，欧洲央行最快也要明年年中以后才开始加息，而日本央行将可能

会全面下调未来几年的通胀预期，这意味着日本央行收紧货币政策变得遥遥无期，日本央行在未来几年收紧货币政策的可能性相当低。

美国通过税改法案，积极鼓励美国企业将海外资本汇回美国本土，苹果和思科等公司积极回应，未来将会有大量美国海外企业资本汇回美国本土。

同时，美国的保守贸易政策在中长期也将会有助于减少美国贸易逆差，加大美国产品出口，利好美国经济和美元。

文章分享结束，比特币为什么增值和比特币为什么增值了的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！